
                                                                 

            Csapataink eredményei – 2008. január  26-27. : 
 

U16(’92) felkészülési teremtorna –   2008.01.26. 14.00 óra 

XI. Törökugrató u. – Ált.Iskola tornaterme 

40x20m-es kispálya,3x2m-es kapu,4+1 fő,1x15 perc 

 

Mérkőzések: 

 

Erőmű SE– Lágymányosi TC                2-0 

Tabáni Spartacus (zöld)– Tabáni Spartacus (sárga)  3-0 g: Kovács, Balázs I. Farnadi 

 

Sz. Pál Akadémia– Lágymányosi TC                          1-2 

Erőmű SE– Tabáni Spartacus (zöld)                          3-1 g: Sárosi 

 

Szt. Pál – Tabáni Spartacus (sárga)                          2-0 

Lágymányosi TC – Tabáni Spartacus (zöld)   2-3 g: Sárosi, Kovács, Farnadi 

 

Tabáni Spartacus (sárga) – Erőmű SE                          1-5 g: öngól 

Szt. Pál Akadémia– Tabáni Spartacus (zöld)              3-2 g: Pataky, Farnadi 

 

Lágymányosi TC – Tabáni Spartacus (sárga)   2-1 g: Almási 

Szt. Pál Akadémia – Erőmű SE                                      2-2 

 

 

A torna végeredménye: 

 

1. Erőmű  SE                            4   3  1  -    12 – 4     10  

2. Szt. Pál Akadémia                4   2  1  1     8 – 6       7     

3. Tabáni Spartacus (zöld)      4   2  -  2     9 – 8       6     

4. Lágymányosi TC      4   2  -  2     6 – 7       6     

5. Tabáni Spartacus (sárga)    4   -  -   4     2 – 12     0    

 

Osztályzatok: 

 

„Zöld” csapat: Németh I. (4) - Kovács (6), Neidert (5), Sárosi (5), Pataky (4), Balázs I. (5),  

                          Paulovics (5), Farnadi (6) 

 

„Sárga” csapat: Akay (5) - Kaslasi (4), Leki (4), Szekér (5), Németh G. (4), Garancsy (3), Almási (4) 

 

 
Szokásos téli teremtornánkat, ezúttal Gazdagréten rendeztük, ahol idén két csapattal képviseltettük magunkat a minél több 
játéklehetőség reményében. „Zöld” csapatunk tornagyőzelmi esélyekkel kezdte a tornát. Az első találkozón „Sárga” 
csapatunk ellen arattak magabiztos győzelmet. A találkozó legszebb momentuma Kovács ballábas kapásgólja volt, ami 
ráadásul a bal felső „ficakban” kötött ki. Második Erőmű elleni meccsünkön kicsit elvonta a játékosok figyelmét, hogy valaki 
 



lekapcsolta a világítást, majd sokan azt keresgélték hol kell visszakapcsolni, így a pálya szélén elég nagy volt a sürgés – 
forgás. Megjegyzem mivel délután volt a torna, látni tökéletesen lehetett csak zavaró volt a közjáték. Így az 
események homályában az Erőmű 91 –es játékosokkal tarkított csapata szép csendben lefocizott minket. Többet mozogtak, 
többet passzoltak és pontosabbak voltak a befejezéseik. Mondjuk ki bátran az Erőmű teremben jobb, mint mi. Hiszen 
mindössze egyszer tudtuk elverni őket a legelső teremtornánkon, azóta csak egy döntetlenre futotta számos vereség 
mellett. A harmadik LTC elleni találkozón egy nagyon fordulatos meccset láthattak a nézők. Sárosi góljával gyorsan 
vezetést szereztünk, majd ugyanilyen gyorsan leasszisztáltuk hogy az LTC megfordítja a meccset. Kovács bombaerős 
szabadrúgásból egalizált, majd Farnadi parádés félfordulatos lövéssel a győzelmet is megszerezte csapatunknak.  
Ekkor úgy tűnt második lesz csapatunk, de az esélyt kétszer is elszalasztottuk. Előbb kikaptunk a Szent Pál csapatától. 
Sajnos hamar kétgólos hátrányba kerültünk, két igen potyaízű találattal. Noha az elsőnél szerintem is kirúgták kapusunk 
kezéből a labdát, viszont abban biztos vagyok, hogy az Erőmű kapusa úgy jött volna ki egy ilyen labdára, hogy kő – kövön 
nem marad, és nem tudják megszerezni tőle a játékszert. Aztán nagy akarattal visszahoztuk a meccset. Előbb Pataky majd 
Farnadi voltak eredményesek. Gábor gólja ezúttal is mesterire sikeredett. Ballal lőtte a kapus füle mellett a rövid felsőbe. 
Ekkor jobban játszottunk, ellenfelünk csak a 6 –os számú játékosukban bízva próbálkozott. (Megjegyzem a Szent Pál játéka 
teljes mértékben erre az egy srácra épült) Aztán egy távoli kísérletük utat talált kapunkba. Ekkor már nem volt elég erő 
csapatunkban az újabb feltámadásra. Bosszantó a vereség, mert többnyire mi uraltuk a játékot, de az elején bekapott két 
indokolatlan gól túl nagy hátrány volt ezen a kis pályán. Volt még sansz a második helyre, ha az Erőmű addig 100% - os 
csapata egy minimális egy gólos győzelmet arat a Szent Pál felett. Ám ekkorra a Szent Pál játékosai már nagyon 
belelkesedtek, míg az Erőmű már nem adott ki magából mindent. Így, az itt született 2:2 a mi harmadik helyünket jelentette. 
Meglepetés, hogy örök gólínségben szenvedő csapatunk sok találatot jegyzett, ám a mindig alacsony kapott –gól átlagunk 
ezúttal szintén magasra sikeredett. Reméljük, egyszer megtaláljuk az optimális átlagot. (Sok lőtt – kevés kapott)  

 
„Sárga” csapatunk keretében azok a játékosok szerepeltek, akik 93 –ban születtek vagy 92 –esek, de a meccseken 
kevesebb játéklehetőséghez jutnak. A csapat becsülettel helyt állt. Végig látszott a játékosok nagy részén a bizonyítási 
vágy. Viszont csapatként nagyobb összhangra számítottam, és sokszor egy kapott gól után kialakult nagy káoszt sem 
értettem. Keménységben is csak helyenként vettük fel a versenyt a többi gárdával. A csapat két gólja közül az egyik öngól 
volt a másikat Almási passzolta a kapuba Garancsy beadása után. Hiányérzetem még a miatt is lehet, hogy a csapatban 
lévő játékosok közül senki sem vállalta fel a „vezér” szerepét így nem is tudott a csapat túllendülni a nehéz perceken. 
Ugyan a kapus Akay Bence próbálta tüzelni a srácokat, de a kapuból ő nem fog meccset eldöntő gólt szerezni.     

 
Összegzésként: jó hangulatú tornát zártak a fiúk, ahol mindenki megfelelő játéklehetőséget kapott. Az eredmény most nem 
lett olyan fényes, mint az idei első tornánkon, de ez másodlagos. Ezzel lezártuk a teremtornák időszakát és mostantól a 
nagypályás meccsekre fókuszálunk. A hétvégén rögtön a Szent István 91 – es csapatával találkozunk. 
 

Edző: Egyházi Gergely  

 

 

U14(’94) felkészülési mérkőzés – 2008.01.26. 18.00 óra 
XII.Csörsz u. TF pálya,15 néző – műfüves nagypálya 

 

A LÁNYOK ANGYALOK?? 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék Nők       5-1  (2-0) 

vezette: Hobó   

g: Gulyás (2), Szőke, Lakatos, Kajdy 

 

 

Kajdy 6 – Lakatos 6.5, Kerekes 6, Chorfi 6, Bejczi 5.5 – Cseh-Szombathy 6, Mérei 5.5, Csíki 6.5 – 

                 Zsila 6, Szőke 7, Gulyás 7 

cs: Zincenko 5.5, Bea 5.5, Rigó B. 5 

 

 
Tesztmérkőzés a lányok ellen. A tavalyi évhez hasonlóan idén is megrendeztük a „hagyományos” fiú – lány összecsapást. 
Mint arra bizonyára emlékszünk, akkortájt 3-3–ra végeztünk ugyan ebben a párosításban, de nyilvánvalóan cseppet más 
kerettel. Mi ugyebár nőttünk egy évet, magasabbak és remélhetőleg alkatilag erősebbek is lettünk. Edzőkollégám a 
szabadszájúságáról ismert „Hobó” arról tájékoztatott, hogy nincsen kapusa. Lakatos apuka hallotta ezt és nyomban fel is 
ajánlotta segítségét a női csapatnak . 

 
Floidl Botond sérülés, Salánki Bence síelés, Szekeres Fábi pedig műlesiklás (?) miatt hiányzott. 
 



Ezúttal Kajdy Tamás kezdett a kapuban egyrészt Bálint sérült térde miatt, másrészt kapusambíciói felbukkanása végett. Így 
a kapuban és a csatársorban is van egy variálási lehetőségem (akár mérkőzésen belül is) – persze csak akkor, ha egyikük 
sem sérült. A lányok (nők – asszonyok (?)) irányítottak az elején, mi a félpályánkon osztottuk ki a pozíciókat, nem rohantunk 
fejvesztve előre, nem támadtuk le őket. Ügyes hegyvidéki adogatások, passzok, fordítások, de a kapunk előtti 20 méteres 
zónában már igazából nem tudtak mit kezdeni velünk. A védekezésük sokszor a félpályán volt, így labdaszerzés után a 
szélsőknél időnként remek befutási és lefutási lehetőségünk adódott. Elöl mindhárom csatárunk gyorsléptű, ez bizonyított.. 
Meg is voltak az első kontrák, annak rendje és módja szerint, de ekkor még az üresen tátongó kapu bevehetetlen akadályt 
képezett számunkra. Majd Szőke Bálint fordult le a lányok egész védelméről egyszerre és parádés gyorsasággal és elánnal 
indult meg az ellenfél kapuja felé. Mit megindult – egyenesen a kapuig viharzott és totojázás helyett, gondolkodás nélkül a 
tizenhatos vonaláról a hálóba csőrözött! 1-0!  A második gól ennél kicsit „bionyolúltabb” volt, szélső beindul - az ötösről 
bead és az érkező társnak már csak az üres kapuba kell továbbítania a labdát. 2-0! Ellenfelünk továbbra is csak 
labdabirtoklásban és nem a kapunk veszélyeztetésében jeleskedett. Persze volt itt egy jó 25 méterről megeresztett lövés, 
aminél Tomi nyújtózkodott, de valljuk be a kapufa segítsége nélkül nem biztos, hogy érintetlen maradt volna a hálónk. 
 
Gyors szünet után Karim ment feljebb irányítani, Andreas a védelem közepébe húzódott vissza. A második játékrészben 
több csereberét hajtottam végre, anélkül, hogy a felállási forma változott volna. Csehszó barátunk szélsővédőként jobban 
mozgott és Lakatos Andris is átkerült idővel a másik oldalra védekezni. Lehetőséget kapott (sőt mi több lesgólt is lőtt) az 
újonc Rigó Balázs, aki szemmel láthatólag remek felépítésű, a labdával lévő kapcsolatán viszont jócskán van mit csiszolni.   
 
Fizikálisan jobban bírtuk a csatát, mint női ellenfeleink, ez ziccerekben - gólokban mutatkozott meg leginkább. A játék egyéb 
elemeiben ügyesek voltak a hazaiak, de ezt a játékot azért mégiscsak gólra játsszák. A kapuból kijövő és megint csak 
csatárként funkcionáló Tomi is beköszönt, éppúgy, mint apukája eszén túljáró ifjabb Lakatos András…!! Hegyvidékes 
edzőpartnerünknek is jutott egy kevés jó, egy kapufát és egy szabadrúgás utáni közeli gólt tudunk feljegyezni az ő 
oldalukról. A kapott gólhoz kapcsolódik, hogy a védelmünkből még mindig nem tudom, hogy ki az aki ily csúnyán 
„bennragadt” a büntetőterületen belül, elrontva a lescsapdánkat. Ismeretlen tettes ellen már folyik a nyomozás!!! 
 
Jó kis meccs volt, örülünk a lehetőségnek! 

 

Edző:Grőb Ákos 

 

 

U13(’95/96 ) felkészülési mérkőzés – Budatétény, 2008.01.27. 11.00 óra 
XXII.ker. Jókai u., 60 néző - műfüves nagypálya 

 

 

TÖBB TÁMOGATÁS KELL A TÖBB SIKERÉLMÉNYHEZ! 

 

Budatétény SE - Tabáni Spartacus  SKE    5:2  ( 2:0 ) 

g: öngól, Balázs Áron 

 

Kajdy – Jobbágy, Gantner, Zemplényi, Bence – Fáth, Tóth, Chorfi – B.Nagy, Pereg, Balázs 

 

Jók: Kajdy, Zemplényi, Bence, Balázs 
 

Ismét az ideálistól eltérően sikerült a mérkőzésre felkészülnünk. Az igencsak erős ellenféllel szemben Ákos bácsi 94-esei 
közül kapust és középpályást is igazoltunk. Tamás jól védett, Karim lába fájt, így keveset tudott hozzátenni a játékhoz.  
Sajnos az időjárás zordra fordult szombat éjjel, így többen is a megfázástól tartottak. Kár, hogy sok mozgás helyett zakóval 
védekeztünk a hideg ellen. Bár a keddi edzés elfogadható létszámát látva a módszer többnyire bevált.  Senki nem 
betegedett le. 

Játékunkat nézve nyilvánvaló,  van mit tanulnunk, gyakorolnunk.  Amire ma kíváncsi voltam, kevéssé volt látható. 
Reméltem, 1:1 ellen bátrabbak és határozottabbak leszünk. Sajnos a mérkőzés úgy alakult, páran kedvüket, harciasságukat 
veszítve mozogtak a pályán. Így mind a védekezésünk, támadásvezetésünk  esetleges, ügyetlen volt. Nem támogattuk 
egymást, nem zártunk a labdát támadó társunk mögé, nem követtük az akciókat, nem fordultunk vissza a labdával 
kényszerítős, passzjátékot keresve,  egyénileg próbáltunk cselezni, labdát vezetni illetve szerelni is. Ezzel megkönnyítettük 
ellenfelünk dolgát.  Sebaj, leszünk ennél tudatosabban, jobban focizó csapat, csak támogatnunk kell magunkat, társainkat a 
pályán, pályán kívül egyaránt! Kár lenne elhallgatni, volt pár ijesztő momentum is. Nem számoltam azzal, hogy pár hét 
nagypályás 



játék nélkül olyan dolgokat nem tudunk megoldani, mint a bedobás, kapuskirúgásra helyezkedés és, hogy meglepő módon 
lesz aki még mindig nem tud megfelelően felöltözni. Természetesen voltak pozitívumok is. Ki kell emelnem Tamás, Olivér 
és Áron játékát. Bár Olivér az első 20 percben nem találta a helyét, végig, akárcsak Tomi akaratosan játszott. Ronka 
irányítóként jobban mozgott, volt szeme a labdáinak, átlagosnál jobb játéka gólt eredményezett. Ádám és Bence is 
próbálkozott a támadásépítéssel. 

Csapatjátékkal biztos többre fogunk menni! Csak támogassuk egymást a közös sikerek érdekében! 
                                                                                                                                                                                         

Edző:Kiss Zoltán 

 
 

U11(’97) BLSZ-NUPI teremtorna -  Budafok, 2008.01.26.  8.30 óra 
XXII. Promontor u. 89. – Budafoki MTE Sportcsarnok 

40x25m-es kispálya, 5+1 fő, 5x2m-es kapu, 1x20 perc 

 
Jó kis Budafok. Tavaly ugye kupával távoztunk innen, ez a torna viszont inkább csak különálló meccsek sorozata volt. A 
kapu és a labdaméret furcsa egyvelege jópofa akciónak tűnt ezen a napon. Nálunk síelés miatt Bagdy Márkó, betegség 
okán Krepuska Daniele, enyhébb jaj miatt pedig Fenyősi Zeze nem léphetett pályára. Ő kinn volt a csapattal, neveztük, de 
nem tudta vállalni a játékot.  
 

 

NÉPSTADION ÁLLOMÁS 

 

Tabáni Spartacus – MAC Népstadion „A”    2-4 

g: Bavay, Lukász  

 

Szanthoffer 5 – Bavay 5.5, Lukász 5.5, Hőnich 6 – Csillag 5.5 – Vértes 5 

cs: Szűcs 5.5, Prószéky 5.5, Gyebnár M. 5, Lénárd 4.5 

 
Az őszi nagypályás idényben a MAC „B” jelű csapatával meccseltünk egy elég simát. Már a bemelegítéskor láthattuk, hogy 
ez már nem pont ugyanaz (hogy is szokták mondani??) a kávéház lesz. Az elején ügyes ellenfél és bágyadt Tabánt 
láthattunk. Két sajnálatos módon bekapott gól után valahogy magunkhoz tértünk. Elébb Richi volt szemfüles, utóbb 
Leventino volt határozott és máris döntetlen volt az állás. Játékban semmi különbség nem mutatkozott a két gárda között és 
ha elöl azt a bizonyos 2:1 elleni szituációt jól (higgadtan) játsszuk le, akár vezethettünk is volna. De nem. Az ellenfél egy 
távoli jól eltalált gurításból vezetést szerzett, erre következett, illetve következhetett volna a válaszunk, ha Bavay kolléga 
lövése után legalább az egyik kapufa velünk lett volna. (Hát igen, ebben a mondatban sok a volna) Nem így történt, 
ellenfelünk még talált egy gólt, így egyenlő erők küzdelmét ezúttal a Népstadionos gyerekek nyerték. 
 
 

SPORTISKOLA IDE VAGY ODA 
 

Tabáni Spartacus – REAC                           4-2 

g: Bavay, Lukász, Csillag, Lénárd 

 

Szanthoffer 6 – Bavay 6, Szűcs 6, Lukász 6 – Csillag 6 – Vértes 5.5 

cs: Prószéky 5.5, Lénárd 5.5, Mesterházy 4.5, Gyebnár M. 5, Hőnich 5.5 

 
Egy NB1-es csapat utánpótlása volt soros ellenfelünk. Mit nekünk ijedtség!! Rendkívül jó első „harmadot” zártunk, hamar 
három labdát elhelyeztünk a palotaiak kapujába. Ekkor (joggal) azt hittük, hogy a bab is hús, mert leálltunk cseppet. Tegyük 
hozzá, hogy nyilvánvalóan az ellenfél is felébredt kezdeti megilletődöttségéből. Az első bekapott gólunk után kapkodtunk és 
elkövettük azt a hibát is, hogy nagyon fent védekeztünk. Mögénk tudták lőni a labdát és bár minden bekapott gól felesleges, 
de ezek aztán tényleg azok voltak.  3-2-nél összehoztunk nekik (ugye Balu?) egy értelmezhetetlen büntetőt, amit 
másodjára sem tudtak értékesíteni.  Lénárd Balázs tette fel a tortát a habra és egy pimasz pötyköléssel vette be „nagynevű” 
ellenfelünk kapuját. Gratulálok! 
 
 

 



 

KORNÉLÉK MECCSE 

 

Tabáni Spartacus – Kelen SC                  1-4 

g: Mesterházy 

 

Szanthoffer 5 – Bavay 4, Szűcs 4, Hőnich 4 – Lukász 4 – Csillag 4 

cs: Prószéky 5, Mesterházy 5, Gyebnár M. 4, Vértes 4, Lénárd 4 

 
A mérkőzések közötti szünet úgy látszik túl sok volt a számunkra. Fejben sajnos szétestünk és fáradtan, fásultan 
játszottunk. Talán csak Szaki kapus nyújtott értékelhető teljesítményt, Bálint meg legalább lőtt egy gólt. A Kelen együttese 
ötletesen - kultúráltan játszott, mi meg maximum egy-két „NHL hokibajnokságból” megirigyelt faulttal hívtuk fel magunkra a 
figyelmet. A vereség önmagában bosszantó, de amikor a másik oldalon játékban tényleg jobban teljesítenek – az már fájó. 
Gratuláltunk az ellenfélnek és az öltözőben elbeszélgettünk egymással. Én voltam a szóvivő, a játékosok hallgattak – értsd 
beszélgetés…  
 

Összesítve: Tabáni Spartacus      3    1  -  2       7-10      3    

 

Edző: Grőb Ákos 
 
 

U10(’98) Winter Cup – Piliscsaba  3.forduló 2008.01.26. 13.30 óra 
Piliscsaba, Fő u. 2.,150 néző 

40x30m-es fedett,műfüves kispálya, 5+1 fő,3x2m-es kapu,1x20 perc 

                                                                                                                                                               

SIKER PILISCSABÁN 
 

Csoportmérkőzések A”csoport: 

 

Tabáni Spartacus - Szent Pál Akadémia             2-0 (1-0)                                                                    
g: Gulyás, Laczkó 

                                                                                                                                                         

Gundel-T. - Ács, Gazsó, Laczkó, Kozma, Gulyás.                                                                                  

cs: Hőnich, Meleg, Schön. 
 

Tabáni Spartacus - Esztergom SC                       4-1 (2-1)                                                                          
g: Gundel-T.(3), Schön. 

                                                                                                                                                             

Meleg - Ács, Gazsó, Laczkó, Gulyás, Gundel-T.                                                                                     

cs: Hőnich, Kozma, Schön. 
 

A csoport végeredménye: 
 

1. Tabáni Spartacus       2  2 - -     6-1     6    
2. Szent Pál Akadémia     2  1 – 1    2-2    3 

3. Esztergom SC              2   - - 2    1-6     0 

 

Elődöntő: 

                                                                                                                                                          

Tabáni Spartacus - Pilisvörösvár L. SE            1-0 (0-0)                                                                       
g: Gulyás 

                                                                                                                                                            

Gundel-T. - Ács,Gazsó, Laczkó, Kozma, Gulyás.                                                                                   

cs: Meleg, Hőnich, Schön. 

 
 

 



 

Döntő: 
                                                                                                                                                          

Tabáni Spartacus - Szent Pál Akadémia          1-0 (0-0)                                                                            

g: Gulyás 

                                                                                                                                                         

Gundel-T. - Ács, Gazsó, Laczkó, Kozma, Gulyás.                                                                                  

cs: Hőnich, Meleg, Schön. 

 

 

A forduló ponttáblázata:                                           A bajnokság állása a 3. forduló után: 
 

1. Tabáni Spartacus           8                                             1. Tabáni Spartacus          20 

2. Szent Pál Akadémia         6                                             2. Szent Pál Akadémia        17 

3. Tát SE                              5                                              3. Tát SE                             15 

4. Pilisvörösvár L. SE          4                                              4. Buda Juniors IFC           12 

5. Buda Juniors IFC             3                                                   Pilisvörösvár L. SE       12 

6. Esztergom SC                  2                                              6. Esztergom SC                  8 

 
Ismét Winter Cup és ismét a most már jól ismert Josephinium. Berci bácsi helyett most Zoli bácsi vezette a csapatot.  Sok  
tanulsága volt a tornának, remélem mindenki úgy érzi hasznára vált az együtt töltött idő. Páran hiányoztak a megszokott 
csapatból, így játékosainkat két negatív gondolat kerítette hatalmába: „á, itt a Szent Pál nagyobbik csapata, tőlük mindig 
kikapunk…” – „ Ú Zoli bácsi én nem ott szoktam játszani…” 

Szerencsére mindkét félelem alaptalannak bizonyult. Mindenki jól teljesített és a Szent Páltól gólt se kaptunk. Mérkőzéseink 
izgalmasak és gólokban gazdagok voltak. Nagyon örültem neki, hogy a torna végén már viszontláttam azokat a dolgokat, 
melyeket az első mérkőzés után kértem a játékosoktól, illetve hogy végig nagy akarással futballoztatok.  

Gratulálok! 

Helyettesítő edző:Kiss Zoltán 

 

 

 

 
 
 

                                                                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

  

 


